AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS mmcga.ﬂom NMPOT'PAMH

3a 2023 pik
0600000 npaBiHHg 0cBiTH DOHTAHCHK inpeskoi pamn Onec xoro pationy Onechxoi obnacti
(KTIKBK JIB(MB) Aggggggu
0610000 npaBniHAs ocBiTH POHTAHC inscekoi pamn Onecwroro pafioHy ecekoi obnacti
KITKBK JIB(ME) %%Iﬂ!.
0611141 0990 3aGeaneveHns AUTHHOCTI IHIINX 3aKIALB cepi ocBiTH
Jaftaciry Baniy GIOIRCTHOL ITPOFpat

(KDKBK)

JabeaneueH s HANOKHOT METOIHIHOL, GyxranrepcsKoi Ta i

0,00 157 086,00
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Po3paxyHoK OCHOBHHX napameTpis OUIHKH
a) PO3PAXYHOK CepeHBOI0 iHICKCY NOKA3HHKIB eexTHBHOCTI

I(ed) = (0,99+1,00) /2 * 100 = 99,31

6) po3paxyHOK Cepe/IHbOro iHgeKcy NOKA3HUKIB AKOCTI

I(ax) = (1,00+1,00)/2 * 100 = 100,00

B) NOPIBHAHHA Pe3y/BTATHBHOCT 610/DKETHOT MPOTPAMH i3 NOKA3HHKAMH nonepeHix nepionis




I(1) = (0,99+1,00) /2 * 100 = 99,27 = 99,31 /99,27 = 1,0004 = 1>= 1 = 25 Ganis

Buanavenns Crynenio epexTHBHOCTI
Kinuessii po3paxyHoK 3araibHOT edpexTHBHOCTI G10/UKETHOT IIPOrPaMH CKIAAETHCA i3 3araNbHOT CyMH GautiB 3 KOKHHM NapaMeTpoM OLLIHKN:

E= I(ed) + 1(ax) + 1(1) = 9931 + 100,00 + 25,00

[p# NOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HATCHHA 3i MKAOI0 OLHHKH edeKTHBHOCTI GIODKETHHX MPOrpaM MOXEeMO 3POOHTH BHCHOBOK, IO AQHA MPOTPAMa Mac BHCOKY edeKTHBHICTD
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